
  

pia d 
é NE EE : 

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos sete dias (07) 
dias do mês de abril do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 
Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 

César Rodrigues Durando, Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Li 
Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de 

Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 

Neto, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de 
Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Samara Mirely de Moura Lip, 

Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silvaf Os 
parlamentares Aerolande Amós da Cruz, Carlos Alberto dos Sdntos, 

Marcos Maciel de Amorim, Osório Ferreira Siqueira e Ruy Wandégle 
Gonçalves de Sá justificaram suas ausências. Os vereadores Gaturidro 
Pires da Silva e Maria Elena de Alencar estavam ausentes da sessão. O 
Presidente em Exercício Manoel da Acosap iniciou a sessão ordinária e 

o edil Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 

121. Em seguida, o segundo secretário em exercício, vereador Capitão 
Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada por unanimidade (13 x 0.). Dando continuidade ao pequeno 

expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura Pp 

do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: * 
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” ao Poeta e Repentista Natanael 

Cordeiro, pelo ANIVERSÁRIO DE TRÊS ANOS DA TV SERTÃO 
PETROLINA CANAL 90, e chegando a um novo momento, onde anuncia 
a ampliação da sua grade de atrações através de parcerias com 
jornalistas, de autoria do vereador César Durando. Deu entrada para ST 
tramitação nesta Casa o seguinte projeto: Projeto de Lei do Legislativo 
nº -039/2022 — Autor: Capitão Alencar — Ementa: Dá denominação ao 

Centro Municipal de Educação Infantil do Conjunto Habitacional 
Residencial Brasil - CMEI lara Cristina dos Santos. O vereador César 
Durando fez requerimento verbal de “Moção de Congratulações” pelo 

dia municipal do rádio comemorado dia 06 do corrente mês. Após as 

discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por 

unanimidade (14 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edis: 
Ronaldo Silva, Capitão Alencar, Zenildo Nunes, Alex de Jesus, Major y 
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. 38 Enfermeiro, Josivaldo Barros, Samara da Visão, Elismar Gonçalves, 

39 Diogo Hoffmann, que trataram assuntos de interesse da nossa 
40 população, destacando as demandas da cidade e Jjfazendo as 
41 reinvindicações aos órgãos necessários. O edil Ronaldo Silva falou 

42 sobre uma matéria divulgada em blog da cidade, que fez critica a sua 
43 pessoa; na oportunidade o vereador fez os devidos esclarecimentos e 
44 ressaltou que sempre contribuiu para a instalação de várias unidades do 

45 Nova Semente em Petrolina cidade, a exemplo do Nova Semente da 

46 bairro Idalino Bezerra. O vereador Capitão Alencar falou sobre a 

47 situação do senhor Adenilson Vitor do Nascimento, que está no segundo 
andar do Hospital de Traumas e precisa de uma angioplastia urgente, o 

paciente está internado há mais de um mês, onde aguarda por esse 
exame; o edil solicitou as medidas cabíveis nesse caso. O vereador Alex 

de Jesus criticou a deficiência em várias unidades de saúde de 
Petrolina. Alguns vereadores usaram da palavra e comentaram sobre a 
falta de qualidade na saúde de nossa cidade, principalmente no Hospital 
Universitário, onde tem deixado a desejar em algumas especialidades. 
Os vereadores Samara da Visão, Marquinhos do N-4, Elismar 

Gonçalves e Gilmar Santos pontuaram vários problemas na saúde de 
Petrolina e em outros segmentos que necessitam de ações urgentes pe 

parte do Poder Executivo. O líder da situação, vereador Ip 

Hoffmann discriminou as ações do Poder Executivo, destacar, 
assinatura de algumas ordens de serviços, atendendo assi 
demandas de nosso Município e fez esclarecimentos a respeito Nde 

algumas criticas externadas a saúde de nossa cidade. Nada mais 8 
tratar, o Presidente em Exercício Manoel da Acosap Nunes encerrou a JL. 

4 sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reuniao 
5 ordinária, dia 12 de abril de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara 

Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, que após 
7 lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na última o ciê 
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68 sessão. Petrolina, 12 de abril de 2022. 
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